

好运连连

# 家里刚买新车 又博到王中王

## 2023厦门中秋博饼文化节暨厦门日报社系列报刊有奖订阅活动昨落幕，老读者赢得汽车大奖



决赛阶段，本届王中王选手正掷出骰子。

文/本报记者 杨霞瑜 房舒 图/本报记者 林铭鸿  
家里刚买新车，又赢得同款新车。昨日上午，近两百名社区巡回赛状元齐聚吉家·家世界主广场，经过激烈的复赛、状元PK赛、王中王决赛，读者林素贤一路过关斩将，最终博中今年的状元王中王汽车大奖——由盈众一汽-大众提供的ID.4 纯电版车型。

随着状元王中王汽车大奖被读者博回家，2023厦门中秋博饼文化节暨厦门日报社系列报刊有奖订阅活动圆满落幕。从9月15日开始，本次博饼文化节历时一个多月，深入多个社区，数万名读者共享欢乐，优惠订报的同时，把鲍鱼捞面、向阳坊糕点券、苏打饼干等实惠奖品带回家。



林素贤获得状元王中王汽车大奖。

### 复赛：近两百名状元同场比拼

昨日上午9时许，吉家·家世界主广场上，读者们陆续抵达现场，不少人还带来“亲友团”加油助威。16张火红的博饼桌依次排开，桌上摆满了琳琅满目的奖品。10时许，伴随着开赛铜锣声响起，近两百名读者陆续掷下骰子，尖叫声此起彼伏，气氛热烈！很快，11号桌响起一阵欢呼声，“状元插金花！”读者林家淦夺得复赛的第一个状元，拿到状元PK

赛的资格。林家淦告诉记者，这不仅是他有史以来第一次博到“状元插金花”，也是第一次进入状元PK赛。12号桌开博不到10分钟就诞生了3个状元，“状元带5”“状元带7”接二连三出现，当场甚至博出了11个状元……读者周俊以“五红带一”牢牢守住最高点数。时间接近11时，复赛状元陆续诞生。

### PK赛：13人争夺11个决赛名额

复赛过后，状元PK赛拉开帷幕，13名晋级的状元分坐在2张博饼桌前，角逐进入决赛的11个名额。随着骰子在瓷碗里发出清脆的碰撞声，桌前的所有人皆屏气静观，目不转睛……只要博到状元点数，读者就要第一时间跑上台鸣锣，锁定决赛名额。“快快快，冲上台敲锣去！”不到3分钟的时间，在众人的尖叫声中，PK赛中的首位状元——读者周金川，以最快的速度冲上主舞

台，敲响了铜锣。“本着重在参与的心态，想不到有机会进入决赛啊！”披上红绶带的周金川激动地说，看了十几年的《厦门日报》，参加了无数次博饼活动，这次终于离汽车大奖又近了一步！“哇，状元插金花！”伴随着一阵欢呼声，9岁的小读者许宸滔跑向主舞台敲锣。坐上状元位的是他告诉记者：“我博到‘状元带7’进入PK赛，没想到还能博到‘状元插金花’进入决赛，既兴奋又紧张。”

### 决赛：“五子带4”成最大状元

“我不带骰子，我是来开车的！”现场，以“状元”林先生带着豪情的一句话，拉开了决赛序幕。一群运气好的人围在一起，果然易出佳绩。在第一轮中，来自3号桌的苏锦辉就博出“对堂”，引起众人惊呼。随着几轮沉寂，代表吉家·家世界参加本次博

饼活动的“选手”叶跃惠博出“状元带5”。不过，这一成绩在几秒钟后，就由来自9号桌的状元林素贤“刷新”：“五子带4！好厉害！”众人再次惊呼起来。这样的好成绩，一直被林素贤保持到最后。在其他奖项被一一博出后，状元王中王的桂冠最终戴在了她的头上。

### 特写 日报忠实订户 好运一路相伴

女儿开着上个月刚买的新车，载着母亲来到活动现场。最终，母亲在激烈角逐后摘取状元王中王桂冠，奖品正是女儿新车同款！获得状元王中王汽车大奖的林素贤高兴得不停说着：“很好，很好。”56岁的林素贤，住在集美后溪兑山。一家人从2015年开始订阅《厦门日报》直到现在，对报纸的熟悉与喜爱溢于言表。从活动一开始，林素贤就一直满面笑容，以至于台上的主持人都注意到了她：“爱笑的人运气都不会差”。林素贤说，她今年的运气特别好，在自家博饼时就是状元，后来又代表全家来参加《厦门日报》的博饼，从社区赛到复赛再到决赛，每往前走一步她都很开心。

### 小贴士 读者节现场 还能订报博饼

读者朋友们，今年的订报博饼活动并未结束！10月28日，厦门日报社“工商银行杯”第22届读者节将在白鹭洲举行。届时现场还有本年度最后一场盛大的博饼活动，现场有机会赢取价值4999元的格力两门时尚节能冰箱一台。广大读者凭厦门日报社2024年度有效订报发票和读者节参赛卡在入口处换取博饼入场券，按照入场券上桌号进场参加博饼，一人一券。活动开始时间为读者节当天下午2时30分，全场统一开博，过时不候。

今日厦门 最高温

25°C

今天 多云到阴天 19°C~25°C

明天 多云 20°C~27°C

后天 晴到多云 21°C~29°C

数据来源： 厦门气象微信公众号

今日厦门 海洋预报

高潮时： 04时06分和17时51分  
低潮时： 10时56分和23时37分  
表层水温： 24.0°C至26.5°C  
厦门岛南部海域浪高： 1.0米至2.0米  
轻到中浪  
厦门海洋环境 预报台发布

### 省市青年理论联学活动在厦举办 青年干部共学新思想

本报讯(记者 黄怀)共学新思想，共担新使命。10月19日-20日，省直青年学习讲堂第20讲——“阅·青春”之“习语润心田 奋进新征程”省市青年学习讲堂在我市举办，省、市有关单位的青年干部40余人参加。今年以来，厦门市直机关以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机，把“学思想”作为第一要事，把“以学铸魂”作为第一要求，把理论学习贯穿青年工作始终，以党建“第一责任”引领保障发展“第一要务”，取得了显著成效。市直机关工委将以此项活动为契机，聚焦厦门“一二三”战略规划 and 综合改革试点等中心工作，持续巩固主题教育成果，着力强化机关青年理论武装，深化政治机关建设和模范机关创建，不断丰富“三比三争”实践载体，引导机关党员干部特别是青年干部争先争优，为厦门高质量发展贡献青春力量。“阅·青春”是近年来市直机关工委打造的青年理论学习品牌，通过举办读书沙龙、艺术党课、主题研学、巡回宣讲等，促进机关青年理论学习与业务能力双提升。此次活动同时作为“阅·青春”青年理论学习品牌的系列活动之一，进一步拓展了品牌的影响力、覆盖面。

### 厦金航线 今年出入境旅客 突破50万人次

本报讯(记者 杨霞瑜 通讯员 付佳萍)20日下午，随着厦金航线“金星6号”出境航班270余名旅客的顺利通关，厦金航线自今年1月7日复航以来旅客量突破50万人次。“非常方便，票价低，通关顺畅。”在五通码头边检出境大厅，旅客龚女士介绍说，自复航以来她坐“小三通”已有二十余次，基本上一个月四趟。20日下午，记者从高崎边检站了解到，航班班次从复航之初每日往返1班提升至每日往返8班，出入境客流量实现大幅增长，当前日均旅客量达3400余人次。今年7月4日，厦金航线自2001年开通以来出入境旅客突破2000万人次大关。高崎边检站“同心文化”负责人林嵘表示，边检机关将不断创新服务举措，优化通关保障，在闽台人员往来更加便捷、建设立体式综合式对台通道枢纽、促进文化领域融合发展等方面作出新的贡献。

### 中国俱乐部杯帆船挑战赛拉开帷幕 高水平赛事 时隔三年在厦扬帆

本报讯(记者 路鸣宇)作为国内统一组别龙骨帆船赛规模最大、竞赛级别最高的赛事，第十七届中国俱乐部杯帆船挑战赛昨日上午在五缘湾扬帆起航。这是该项赛事时隔三年之后再度起航。共有来自北京、上海、深圳、厦门和台湾等地的39支赛队近300名选手参赛。中国俱乐部杯帆船挑战赛是中国唯一获世界帆联认证的三级对抗赛，也是最高等级对抗赛，是国内目前唯一具有国际竞赛等级和对抗赛运动员积分的帆船赛事。本次比赛从昨日到24日进行预赛，预赛前8名船队将在25日至27日进行两两对抗的总决赛。本次比赛参赛阵容强大，国内顶尖高手悉数来厦，其中不乏亚运会冠军和全运会冠军。赛事的主题是“青少年·帆船”。昨日进行了预赛前三轮比赛，秦皇岛BSC队、云南抚仙湖队和厦门海洋职业技术学院队暂列前三名。

### 市民政局开展财务专项抽查 36家社会服务机构 被要求整改

本报讯(记者 翁华鸿 通讯员 赵龙海)近日，市民政局召开2023年度社会服务机构财务专项抽查问题反馈会。会上公布了抽查结果，集中审查中共发现36家社会服务机构的18个问题，包括会计制度使用不正确、现金管理不规范、原始凭证不齐全等，并要求各社会服务机构要正视抽查中发现的问题，进行全面自查和整改。本次抽查以社会服务机构非营利监管任务和社会组织相关财务法规为标准依据，主要检查养老院、志愿服务、儿童智力康复等类型的社会服务机构。由厦门市洲洲会计师事务所的会计师进行集中审查，主要抽查社会服务机构2022年度财务资料，如凭证、财务报表等。社会服务机构财务专项抽查有助于厦门市落实社会服务机构非营利属性，推动社会服务机构向着更规范化运作的方向发展，为市民提供更优质的社会服务。下一步，市社会组织管理局将进一步加大对社会服务机构的检查监督力度，确保落实社会服务机构的非营利属性。

## 晴好天气回归 昼夜温差仍大 今起三天，我市气温逐日回升

本报讯(记者 朱道衡 通讯员 刘珏)较强冷空气如期而至，昨天鹭岛天空阴沉，局部小阵雨洒落，北风劲吹，气温下跌，体感清凉。气象部门预测，今起三天，本轮冷空气影响逐渐减弱，我市气温逐日回升，晴好天气也将归来。闽南谚语云“九月九降风”，说的正是眼下农历九月，霜风多。昨天冷空气逞威，厦门各地东北风劲吹，沿海和高海拔山区风力可达6-7级，翔安区大有头礁甚至出现了8级大风。气温低迷，白天市气象台本站最高气温为23.4°C，比前天暴跌了7°C，夜晨凉意更重，该站最低气温20.1°C，同安区军营村最低气温仅12.5°C，让人感觉冷飕飕。冷暖气流交锋，昨天我市阴天到多云为主，岛内外部分地区有阵雨，不过雨量较小，雨最大的集美日东公园也只下了6.8毫米。今起三天，鹭岛被副热带高压控制，

本轮冷空气的影响趋于减弱。今天我市转为多云到阴天为主，城区东北风减弱到3-4级，但沿海风力仍然较强，有大风警报，崇武到东山会有6-7级、阵风8级大风，建议海上作业人员、过往船只和海岛旅游行业注意防范大风的不利影响。气温欲振乏力，城区今天最高气温25°C，夜晨最低气温只有19°C。不过，总体来看，我市今起三天气温已进入回升通道，后天城区最高气温可达29°C左右，午间又会变得暖意融融。虽然回暖明显，但昼夜温差仍大，早出晚归的市民还是要多穿些衣服，谨防着凉感冒。眼下毕竟已进入寒露节气，冷空气的气焰越来越嚣张。目前，新一股冷空气正在酝酿，将又一次集结起强大的阵容，一路南下。预计27日，这股冷空气就将抵达，届时厦门将迎来大风、降温、降水天气。



昨日降温明显，让人感觉冷飕飕。(本报记者 张江毅 摄)

**停水通知**  
因自来水管道接通的需要，思明区屿后南里121-171号，同安区新美街道同宏路28号，一起做产业创新园，思明园317号周边等用户定于2023年10月23日23:00至10月24日6:00停水。请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延)，并相互转告，因此造成不便，敬请谅解！服务热线:96303  
厦门市市政水务集团有限公司  
2023年10月22日